

Что общего у журналистов и дипломатов? Почему надо больше читать, если хочешь научиться красиво писать? Чем может помочь наблюдательность и при чем здесь коммуникабельность? Советник-посланник Посольства России в Колумбии Игорь Николаевич Варламов провел открытый урок в нашей школе и поделился с ребятами-юными журналистами профессиональными секретами.



Что такое журналистика – профессия, призвание или образ жизни? С этого вопроса Игорь Николаевич начал встречу со старшеклассниками, которые в этом учебном году занимаются в «Кружке юного журналиста». Как оказалось, и первое, и второе, и третье. Нужны и хорошее образование, и талант, и вдохновение, и умение посвятить жизнь любимому делу, и готовность на авантюры.

«Сегодня вы пишете о запуске спутника в космос, завтра о балете, послезавтра о чемпионате мира о футболе. Так что, первое и самое важное для журналиста – это кругозор», - рассказывает И. Н. Варламов.

Выпускник факультета международной журналистики МГИМО почти 20 лет проработал в дипломатической редакции ТАСС, руководил корпунктами агентства в Латинской Америке. Следующие 20 лет он посвятил дипломатии. Так что об этих двух таких разных и одновременно чем-то похожих профессиях Игорь Николаевич знает все.





Советник-посланник И. Н. Варламов рассказал ученикам нашей школы, чем журналист отличается от